



IKRÉNYI hírek

AZ IKRÉNYI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

2023. november



Polgármesteri köszöntő

Az Ikrényi Hírek megjelenésének alkalmából köszöntök minden kedves olvasót. Kiadványunk célja, hogy röviden tájékoztassuk Önöket az önkormányzat elmúlt időszakban végzett feladatairól, a településünkön történt fejlesztésekről, amelyekről a jövőben részletesen is beszámolunk. Büszkék vagyunk az oktatási intézményekben végzett munkára, amibe most nyújtunk egy kis betekintést. Szeretném felhívni a figyelmüket az előttünk álló adventi időszak eseményeire és rendezvényeire, amelyekre szeretettel várunk minden kedves ikrényi lakost. Kívánom Önöknek, hogy a szeretet és a vele járó békeesség tegye széppé az ünnepekre való készülődés időszakát.

Újra nyílnak a világító adventi kalendárium ablakai

Idén immár harmadik alkalommal csodálhatjuk meg esti sétáink során a falu világító adventi kalendáriumát. December 1-től minden nap más-más ház ablakában fénylik az adott nap száma, Szenteste pedig az összes ablak egyszerre ragyog majd. A felfedezőútra sötétedés után érdemes elindulni, az ablakokban legkésőbb

16:30-ig gyűlnak fel a fények. Megtalálásukat minden nap egy versike segíti, amely Ikrényi Község Facebook oldalán jelenik meg.

Azon ikrényi családokat, akik az összes számot (24 db) megkeresik és azt fényképpel megörökítik, Ikrényi Község Önkormányzata a korábbi évekhez hasonlóan apró ajándékban részesíti.

A fényképeket az aznapi fény felgyűlését követő 24 órán belül várjuk az: ikrenyiadvent@gmail.com e-mail címre.



Jelentkezzen Polgárőrnek Ikrényben!

Szeretne biztonságosabb környezetben élni? Tegyen érte! Ha szeretne tenni a közösségi bűnmegelőzésért, a biztonságosabb közlekedésért, a gyermekek és a fiatalok védelméért, a kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek támogatásáért, a környezetvédelemért, a katasztrófahelyzetek elhárításáért, a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartásáért és hisz az önkéntes munka értékteremtő erejében, akkor köztünk a helye!

További információ és jelentkezés:

Kalmár László az Ikrényi Polgárőr Egyesület elnöke +36- 20 575 3338, valamint Németh Tamás polgármester +36 20 457 6216.



Ikrényi Fényünnep

2023. december 1. 15.50

Szeretettel várunk mindenkit 2023. december 1-én, pénteken 15.50 órától az ikrényi templom előtt tartandó Fényünnepre.

Adventi vásár **Kürtös kalács** **Forró csokoládé**
Forralt bor

Kérjük, hogy mindenki hozzon magával egy apró dísz vagy jókívánságot a falu karácsonyfájára.



Fejlesztések a takarékoság jegyében

Az elmúlt évek nehézségei ellenére (Covid, energiaválság) is folytatódtak a beruházások Ikrényben.

Lezárult a **TOP pályázat** keretében kiírt csapadékvíz-elvezetés rendezése pályázat a József Attila utcában. A **Magyar Falu Program** keretében új urnafalak készültek a temetőbe. A Sport utcai játszótér meglévő játékeit felújítottuk és új elemeket is sikerült beszerezni.

Szintén a **Magyar Falu Program** keretében számos eszközzel gazdagodott településünk gépparkja, többek között traktort és fűkaszát is vásároltuk. A **Pannónia Kincse Leader Egyesület** által kiírt pályázaton az Önkormányzat hókotró, sósószóró, magassági ág-vágó és motorfűrész beszerzéséhez nyert támogatást.



Saját forrásból is folyamatosan valósítunk meg beruházásokat. Megkezdődtek az **Egészség ház** felújítási munkálatai. A tavalyi év során az energiatakarékoság jegyében a gázkazán cseréje már megtörtént. Az idei évben - folytatva a megkezdett energiatakarékosági beruházásokat - az Egészség ház külső homlokzati szigetelése és festése is megtörtént, valamint több nyílászárót cseréltünk. A felújítás eredményeként az esztétikus külső megjelenés mellett jelentős mértékű energiamegtakarítás is várható.



A volt **Posta épületének** felújítása szintén megkezdődött, külső homlokzati szigetelést, új nyílászárókat kap, valamint az épület belső felújítására is sor kerül. A tervek szerint itt Fiókgyógyszertár létesül majd, mellyel kapcsolatosan a tárgyalások folyamatban vannak.

A **Sportcsarnok** felújítási munkálatai már befejeződtek, ami az Ikrényi Általános Iskola Diáksporkörének **TAO** támogatásából valósult meg. A felújítás két öltözőt és fürdőt érintett, valamint lehetőséget kaptunk a küzdőtér világítástechnikai korszerűsítésére is. A következő hetekben a sportcsarnok kazánjait cseréljük le új, energiahatékony gázkazánokra.

Az öltözőkben teljeskörű felújítás ment végbe, így a zuhanytálcák, csaptelepek, lefolyók és radiátorok cseréje is megtörtént.

A küzdőtéren a lámpatestek cseréje és korszerűsítése valósult meg. Ennek keretében felszerelésre került 9 db 200 W-os, 14 db 240 W-os LED-lámpatest, valamint 4 db 240 W-os biztonsági lámpatest a korábbi 54 db 500 W-os lámpatest helyett. A lámpákhoz új labdavédő rácsokat is felszereltünk.

A korszerűsítésnek köszönhetően a Sportcsarnok energiaköltsége várhatóan a felére fog csökkenni.

A napokban kezdődött az **önkormányzati hivatal épületének** energiahatékonyabb fűtéskorszerűsítése.

Saját forrásból vásároltuk egy gumihevederes mini kotrót, így saját gépparkkal tudjuk folytatni az elmúlt években megkezdett járdafelújítási munkálatokat is.

A fent leírtak csak néhány szóval mutatják be az elmúlt évek munkáit. Takarékosági intézkedéseink és a jól megkötött energiaszerződések eredményeként Ikrény biztos háttérrel tekinthet a jövőbe, akár sajtóterős beruházások tekintetében is.

Németh Tamás
polgármester

SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK

Ikrény Község Önkormányzatánál
2023. június 22-től dolgozik
igazgatási előadóként
Tóthné Kocsis Katalin.

Az Abdai Zrínyi Ilona Általános
Iskola Ikrényi Tagiskolájának vezetője
2023. szeptember 1-től
Hirkóné Havasréti Anett.

Az Ikrényi Napsugár Napközi Otthonos
Óvoda tagintézmény-vezetője
2023. szeptember 1-től
Fodorné Németh Anikó.

Az ikrényi könyvtárban
2023. szeptember 11-től
Buzás Ildikó várja a látogatókat.

Községünk közművelődési munkatársa
2023. október 12-től
Sándorné Giczi Klára.

Napsugaras óvodánk

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben. Néhány magasabbra tud repülni, mint mások, de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. Miért is hasonlítanád össze őket? Mindegyik más. Mindegyik különleges. Mindegyik gyönyörű...”

A sikeres óvodai beiratkozásnak köszönhetően ebben a nevelési évben 3 csoportban összesen 82 kisgyermek jár intézményünkbe. Az épület jól felszerelt: logopédia szoba, tornaszoba, irodák, nevelői szoba és tágas öltöző helyiségek állnak rendelkezésünkre; a csoportszobákhoz fedett terasz is tartozik. Az óvoda játszóudvara átalakításra került, játékkészlete folyamatosan gazdagodik.

A gyermekeket vegyes életkorú csoportokban helyezük el. Gondot fordítunk külső környezetünkre, a zöldövezet fejlesztésére, gondozására és megőrzésére.

Évek óta kiemelten foglalkozunk óvodánkban az együtt kialakított hagyományok őrzésével, a jeles napok megünneplésével. Tapasztalatainkat, értékeinket további munkánkban is megjelenítjük. A fenntartó biztosítja intézményünk alapellátását. Felszerelésünk és tárgyi eszközeink bővítését, korszerűsítését a költségvetési kereten túl az „Ikrényi Óvodásokért Közhasznú Alapítvány” javára befolyt összegekből és nyertes pályázatok pénzforrásaiból finanszírozzuk. A Szülői Munkaközösség és civil szervezetek is támogatják óvodánkat felajánlásaikkal.

A gyermekekkel főiskolai végzettségű óvodapedagógusok foglalkoznak, a három csoportban jelenleg 6 fő óvodapedagógus,

3 dajka és 1 pedagógiai asszisztens dolgozik. Utazó gyógypedagógus és logopédus is segíti a gyermekek fejlesztését.

Óvodánk esztétikus és meleget sugárzó; elfogadó, családias légkörrel készíti fel a gyermekeket az életre. Óvodásaink és szülei kívánságait mérlegelve, a gyermek érdekeit szem előtt tartva alakítjuk óvodai életünket. Dolgozónk hivatásszeretettel, a gyermekek és szülők tiszteletével, egymás értékeinek megbecsülésével, elsősorban a szabad játék és a mozgás, az ismeretnyújtás gazdag tárházával, valamint színes tevékenységek biztosításával és szeretetteljes ösztönzéssel nevelnek. Őszinte, nyitott kapcsolattartásra törekszünk minden családdal.

A tevékenységek az évszakok változásaihoz és az ünnepekhez kapcsolódnak, hűen tükrözik óvodánk sajátosságait és egyéni arculatát. Ezek a sajátosságok mutatkoznak meg a hagyományok ápolásában, a közös tevékenységekben, a természettel való szoros kapcsolat kialakításában.

Egyedivé, sajátossá teszik intézményünket, erősítik a „mi óvodánk” érzést.

Délutáni foglalkozásaink:

- „Ovi hoki” - játékos jégkorcsolyázás
- „Így tedd rá” - néptánc
- „Ovi foci” - Bozsik program
- „Ovi-Angol” - angol nyelvoktatás
- Úszás oktatás
- Gyermek joga
- TSMT torna
- Zsinórlabda foglalkozás

Szeretnénk olyan feltételeket teremteni, amelyek biztosítják az óvodánkba járó gyermekek biztonságos és szeretetteljes óvodai nevelését. A gyermekeknek legyenek boldog óvodás évei, a szülők pedig szívesen bízzák ránk gyermekeiket.

Fodorné Németh Anikó
tagintézmény-vezető



Horgoló szakkör

Minden kedden délután 16 órakor vidámsággal telik meg a régi „Takarék iroda”.

Idén tavasszal lelkes kézműveskedni vágyókkal elindult a helyi horgoló szakkör.

Nagy gondossággal és türelemmel készülnek hasznos kiegészítők, táskák, kis tárolók, amigurumi állatkák, de az ünnepek közeledtével a karácsonyi angyalok is életre kelnek a hóféhér fonalakból.

Amíg a szorgos kezek dolgoznak, előkerülnek vidám történetek és emlékek, jó társaságban mindig gyorsan hajlik estebe a nap.

Több korosztály vesz részt a foglalkozásokon, vannak tapasztalt és kezdő horgolók is.

Mindenkit szívesen látnak, aki kedvet érez ahhoz, hogy szabadidejét jó hangulatban töltsön, fejlessze kézügyességét. Az alkotásokat a jövő évben egy kiállítás keretében minden érdeklődő megtekintheti.



Mozgalmas időszak AZ ISKOLÁBAN

Szeretettel köszöntöm a Kedves Olvasókat! Hirkóné Havasréti Anett vagyok, szeptembertől látom el az iskola tagintézmény-vezetői feladatait és az alsó tagozaton tanítok angol nyelvet.

Az őszi-téli időszak minden iskolában egy rendkívül mozgalmas és programokkal teli szakasza a tanévnek. Az évkezdés után, még szeptemberben, iskolánk is csatlakozott az I. Sportágtoborzó Abda rendezvényhez, mely remek lehetőséget biztosított a községben és a régióban működő sportegyesületek számára, hogy bemutatkozzanak az érdeklődő gyerekeknek.



Szeptemberben került megrendezésre Ikrényben a Családi nap, ahol tanulóink és az iskola pedagógusai is színes programokon vettek részt. Iskolai ünnepség keretében megemlékeztünk az aradi vértanúkról és a szabadságharc áldozatairól.

Márton-napi felvonulást tartottunk az iskola udvarán és a környező utcákban, majd november 14-én egy bemutató szülői értekezletre hívtuk a leendő első osztályosok szüleit az óvodába. November 21-én nyílt órák keretében a szülők is betekintést nyerhettek az iskolai élet mindennapjaiba és a tanórai munkába.



Készülünk a Fényűnnepre, ahol iskolánk tanulói rövid műsort adnak és a gyerekekkel közösen készített kézműves termékekkel részt veszünk az adventi vásáron. Iskolánkban már folynak a karácsonyi műsor próbái, nagy izgalommal készülünk, hogy a templomban együtt ünnepelhesünk a Falukarácsony alkalmával.

Szeretettel hívom és várom a falu apraját és nagyját ezekre a rendezvényekre és eseményekre!

Várjuk a MIKULÁST

Az Arany János utcai Reménység Parkba megérkezett a Mikulás postládája.



Karácsonyig sok szeretettel várja a gyermekek levelét és mindenkiét, aki hisz a varázslatban.

Az eddigi évekhez hasonlóan, idén december 10-én 14:00 órai kezdéssel ismét meglátogat minket a Kutyás Mikulás. Lesz jelmezes kutyás felvonulás érdekes bemutatókkal, valamint megmutatják tudásukat az ikrényi kutyaiskola négyglábu tanulóit is.



Az idei mikulásprogram különlegessége az élőzenés gyermekműsor Zenehid Duó és Szimba közreműködésével, ahová várjuk azoknak a gyerekeknek a jelentkezését is, akik egyéni produkcióval (verssel, énekkel) szívesen részt vennének benne.

A részletekért keressék fel településünk Facebook oldalát, illetve a rendezvény Események alatt megosztott bejegyzését.

